
Κάλεσμα για μαζική συμμετοχή στην απεργία
όλων των Ναυτεργατών

ΠΕΝΕΝ

Οι εργαζόμενοι στη χώρα μας είναι καθημερινά αντιμέτωποι με την αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης και
κεφαλαίου που συνεχίζουν την επίθεση τους ενάντια στα εναπομείναντα εργατικά δικαιώματα.

Η ακρίβεια στα ράφια και σε βασικά καταναλωτικά αγαθά και υπηρεσίες (ρεύμα, καύσιμα κλπ.) απομυζούν
τα πενιχρά λαϊκά και εργατικά εισοδήματα. Συνεχώς βαθαίνει ο βαθμός εκμετάλλευσης των
εργαζομένων, ενώ το κεφάλαιο συνεχώς αυγατίζει τα κέρδη του.

Οι ευέλικτες μορφές εργασίας, η δυσβάστακτη φορολογία, τα αστρονομικά ενοίκια, οι πλειστηριασμοί, η
τοκογλυφική πολιτική των τραπεζών, οι περικοπές στα επιδόματα ανεργίας και στις κοινωνικές παροχές,
τα νόμιμα φακελάκια στα χειρουργεία και πολλά ακόμη φέρνουν τον εργαζόμενο λαό σε απόγνωση για να
εξασφαλίσει την επιβίωση του και της οικογένειας του!

Οι αυξήσεις της κυβέρνησης στους κατώτατους μισθούς συνιστούν κοροϊδία, ενώ την ίδια στιγμή μεγάλοι
κλάδοι και το δημόσιο είναι χωρίς ΣΣΕ.

Στον χώρο της Ναυτεργασίας, μαζί με όλα τα παραπάνω, βιώνουμε την επιθετικότητα και την αδιαλλαξία
του εφοπλιστικού κεφαλαίου που μέσα στα χρόνια της οικονομικής, υγειονομικής και εφοδιαστικής κρίσης
κατάφερε μεγάλα πλήγματα στα δικαιώματα μας όπως είναι τα εργασιακά, τα κοινωνικο-ασφαλιστικά και
οι ΣΣΕ.

Νόμοι στην υπηρεσία των εφοπλιστών και στην κερδοφορία τους όπως είναι ο 4150/2013, ο 4714/2020
για την κατάργηση των πρόστιμων στην επιβατηγό Ναυτιλία σε συνδυασμό με την εφοπλιστική
παραβατικότητα στα εργασιακά, έχουν διαμορφώσει ένα βαθιά αρνητικό σκηνικό οι συνέπειες
των οποίων έχουν επιβαρύνει δραματικά τις συνθήκες δουλειάς στα καράβια.

Η σημερινή κυβέρνηση (όπως και οι προηγούμενες) αυτό το άθλιο και αντιδραστικό θεσμικό πλαίσιο όχι
μόνο το αφήνει ανέγγιχτο, αλλά επιχειρεί να το διευρύνει στο όνομα της ανταγωνιστικότητας των
εφοπλιστικών επιχειρήσεων.

Είναι τόσο αδίστακτη που πρόσφατα επιχείρησε ξανά να αρπάξει τα αποθεματικά του ΕΛΟΕΝ και να τα
πετάξει στην μαύρη τρύπα του ΝΑΤ που έχουν δημιουργήσει οι εφοπλιστές και οι εκάστοτε κυβερνήσεις.

Αυτή η αντιδραστική πολιτική δεν αντιμετωπίζεται με τον κοινωνικό εταιρισμό εκλιπαρώντας
στους διαδρόμους των Υπουργείων, ούτε αντιμετωπίζεται με ανούσιες καταγγελίες και
άσφαιρα πυρά…

Χρειάζεται η οικοδόμηση ενός ισχυρού ενωτικού και μαχητικού Ναυτεργατικού κινήματος που
θα αποκαλύπτει τις αιτίες και τους υπαίτιους των προβλημάτων, που θα έρχεται σε ευθεία
σύγκρουση με τις εφοπλιστόδουλες κυβερνητικές πολιτικές, που θα βάζει μπροστά την
ανατροπή αυτών των πολιτικών, που θα υπερασπίζεται με σθένος και αδιαλλαξία τα
Ναυτεργατικά δικαιώματα, που θα επιχειρεί μέσα στα καράβια να δημιουργηθεί ένα μέτωπο
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αντίστασης και πάλης των ίδιων των Ναυτεργατών που αυτοί θα έχουν καθοριστικό ρόλο στα
αιτήματα, τις διεκδικήσεις στις μορφές των αγώνων!

Η ενότητα, ο συντονισμός και η κοινή δράση μόνο σε αυτή την κατεύθυνση μπορεί να έχει
στέρεα βάση και έτσι να γίνονται βήματα για την οργάνωση και την πάλη των Ναυτεργατών.

Αυτές είναι οι θέσεις πάνω στις οποίες η ΠΕΝΕΝ οργανώνει καθημερινά τον ιστορικό μας κλάδο και
καταξιώνεται για την δράση της σε όλο το Ναυτεργατικό και εργατικό κόσμο της χώρας μας.

Καλούμε όλους τους Ναυτεργάτες να δώσουν το αγωνιστικό τους παρόν στην Πανελλαδική
Ναυτεργατική απεργία στις 17 Απρίλη 2024 και στην απεργιακή συγκέντρωση του Εργατικού
Κέντρου Πειραιά στο Δημοτικό Θέατρο, στις 10:30 π.μ.

Έναρξη απεργίας: 00:01 Λήξη απεργίας: 24:00

Εμπρός να πάρουμε στα δικά μας χέρια την λύση των προβλημάτων μας.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
Πειραιάς 3/4/2024


